

Read the user's manual and the safety instructions carefully before using for the first time.

1. GENERAL DESCRIPTION
A. Tongs
B. Switch (0-1)
C. Airplane power on light
D. Thermostat (130 to 200°C)
E. Ceramic coated straightening plates
F. Switch power cord protector
G. Power cord
H. "IONIC" System
I. Stay cool tips
J. Lock System (locking and unlocking of the tongs)

2. SAFETY INSTRUCTIONS

- The appliance's accessories become very hot during use. Avoid contact with the skin. Ensure that the power cord is never in contact with the hot parts of the appliance.
- For your safety, this appliance complies with all enforceable standards and regulations (Low Voltage Directives, Electromagnetic Compatibility, Environment, etc.).
- The appliance must be unplugged: before cleaning and maintenance, in the event of any problem in operation, as soon as you have finished using it. Never leave the appliance unattended even for a few moments.
- Check that the mains voltage for your appliance corresponds to that of your mains installation. Any connection error can cause irreversible damage that renders the guarantee invalid.
- This appliance should NOT be used in a

- WARNING:** never use your appliance with wet hands or close to water in bathtubs, showers, washbasins or other receptacles.
- Keep out of children's reach.
- This appliance is not intended for use by: children; or persons who may suffer from a mental and/or physical impairment – unless they are adequately supervised in its operation and use.

Persons who have a limited or no understanding in the operation and use of this appliance must first read and fully understand the contents of the enclosed instruction booklet, and where appropriate seek additional guidance on its operation and use from the person in charge of their safety.

- If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its after-sales service or any person with similar qualifications, in order to avoid all danger.
- Do not use your appliance and contact an Approved Service Centre if:

- Your appliance has fallen or been dropped.
- If it does not function normally.
- For any functional problem contact our consumer service or your dealer.
- Do not use if the power cord is damaged
- Do not immerse in water or run under the tap, even for cleaning purposes (fig.7).
- Do not hold with wet hands.
- Do not hold by the tongs which are hot, but by the handle.
- Do not unplug by pulling on the power cord, only by disconnecting the plug.
- Do not use an extension lead.
- Do not clean using an abrasive or corrosive substance.
- Do not use at a temperature less than 0°C and higher than 35°C.
- Do not place or rest your appliance on surfaces which are not heat-resistant such as bed linen, clothing, carpets, rugs or furniture surfaces.

GUARANTEE

This product has been designed for domestic use only. Any commercial use, inappropriate use or failure to comply with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the guarantee will not apply.

3. USING FOR THE FIRST TIME

Your appliance gets warm very quickly (takes just 60 seconds) and the temperature remains stable throughout use.

- Plug in the appliance.
- To open the tongs, press the "Lock System" button (fig.1J).
- Select the ideal temperature for your hair using the temperature switch (fig.1D).
- Place the on/off switch on "1" (fig.1B).
- Wait for 60 seconds, the appliance is ready to use (fig.2).
- After use, unplug the appliance, place it on a heat-resistant, flat, stable surface and leave it to cool down completely before putting it away.

- Your hair must be dry (or slightly damp), clean and tangle free to avoid damaging it.
- Do not use the appliance on synthetic hair (wigs, extensions, etc.).
- Take a small section of hair a few centimetres wide, comb it and place it between the plates. Close the plates (fig.1E) firmly and slide the appliance slowly down the length of hair from the root to the tip of the hair (fig.2-4-5).

- If your hair is very thick or curly, you can improve results by spraying water on the sections before straightening.
- The ceramic coating of the plates protects your hair against excessive temperatures, by distributing the heat in a uniform manner.
- Wait until your straightened hair has cooled down before styling it (fig.6).

HAIRDRESSER'S TIP

- Always start by the hair at the top; work around your part first, then the sides then the front.
- To avoid a stripy effect forming along the length of your hair, ensure your movement when straightening hair is smooth and continuous.
- To emphasise the effect, you can use a hair styling mousse before straightening.

5. MAINTENANCE

WARNING: Always remove the plug and leave the appliance to cool down on a heat-resistant, flat, stable surface before cleaning.

- Never immerse your appliance in water.
- To clean your appliance, unplug it, wipe down with a damp cloth and dry using a dry cloth (fig.8).

6. ENVIRONMENTAL PROTECTION

First!
Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.

Leave it at a local civic waste collection point.

Перед использованием прибора внимательно прочитайте инструкцию и соблюдайте правила безопасности.

1. ОБЩЕЕ ОПИСАНИЕ
A. Щипцы
B. Выключатель (0-1)
C. Световой индикатор подключения прибора к сети
D. Термостат (от 130 до 200°С)
E. Выпрямляющие пластины с керамическим покрытием
F. Выключающее отверстие вращающегося шнура питания
G. Шнур питания
H. Система ионизации «IONIC»
I. Изолирующие насадки
J. Lock System (блокировка и разблокировка щипцов)

2. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

- Детали прибора сильно нагреваются во время работы. Будьте осторожны, чтобы поверхности прибора не касались кожи. Убедитесь, что шнур питания не сможет коснуться нагретых частей прибора.
- В целях вашей безопасности данный прибор соответствует существующим нормам и правилам (Нормативные акты, касающиеся низкого напряжения, электромагнитной совместимости, охраны окружающей среды...).
- Прибор следует отключать от сети в следующих случаях: прежде чем приступить к чистке или тестовому уходу за прибором, в случае неправильной работы прибора, после его использования, а также в том случае, если вы оставляете прибор без присмотра, даже на короткое время.
- Убедитесь, что рабочее напряжение в сети соответствует напряжению, предусмотренному для работы прибора. Любая ошибка при подключении может нанести прибору непоправимый вред и аннулировать действие гарантии на прибор.

Для обеспечения дополнительной защиты рекомендуется установить в электрической сети питания ванной комнаты систему с дифференциальным распределением с током срабатывания, не превышающим 30 мА. Обратитесь за советом к специалисту-электрику.

- Внимание: запрещается прикасаться к включенному прибору мокрыми руками или пользоваться им в непосредственной близости от емкостей, в которых находится вода (ванна, душевая кабина, умывальник и т.п.).
- Если прибор используется в ванной комнате, после использования отключайте его от сети, так как влажность в воде может представлять опасность даже в случае, если прибор выключен.
- Следите за тем, чтобы дети не могли дотронуться до прибора.

- Устройство не предназначено для использования людьми с ограниченными физическими и умственными способностями (включая детей), а также людей, не имеющих соответствующего опыта или необходимых знаний. Назначение прибора не предусматривает данное устройство только под наблюдением или после получения инструкций по его эксплуатации от лиц, отвечающих за их безопасность. Следите за тем, чтобы дети не играли с устройством.
- Если шнур питания поврежден, в целях безопасности его замена выполняется производителем, или в соответствующем сервисном центре, или квалифицированным специалистом.
- Не используйте ваш прибор и обратитесь в соответствующий Сервисный Центр в следующих случаях:
 - в случае падения прибора.
 - в случае неправильной работы прибора.
- При возникновении любых неполадок при использовании прибора смотрите параграф "в случае возникновения проблем" или обращайтесь в нашу службу по обслуживанию клиентов или в вашему продавцу.
- Запрещается использовать прибор в случае повреждения шнура питания.
- Запрещается погружать прибор в воду или споласкивать его под краном, даже для чистки прибора (fig.7).
- Не держите прибор влажными руками.
- Не держите прибор за корпус, т.к. он нагревается, а держите за ручку.
- Чтобы отключить прибор от сети, тяните не за шнур питания, а за выключатель.
- Запрещается использовать электрический удлинитель.
- Для чистки прибора не используйте средств, содержащих абразивные или коррозионные вещества.
- Не используйте прибор при температуре ниже 0°С и выше 35°С.

ГАРАНТИЯ

Ваш прибор предназначен исключительно для бытового использования. Запрещается его использование в профессиональных целях.

В случае нарушения инструкции по эксплуатации гарантии на прибор аннулируется.

3. ВКЛЮЧЕНИЕ

Прибор очень быстро нагревается (время нагрева составляет всего 60 секунд), температура прибора остается постоянной в течение всего времени использования.

- Включите прибор в сеть.
- Для того чтобы открыть щипцы, нажмите на кнопку "Lock System" (fig.1J).
- Поставьте выключатель «включено/выключено» в положение «1» (fig.1B).
- Подождите 60 секунд, после этого прибор готов к использованию (fig.2).
- После этого переместите прибор, установив идеальною температуру для ваших волос (fig.1D).
- После использования отключите прибор от сети и дайте ему полностью остыть, прежде чем убрать на хранение.

4. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Волосы должны быть расчесанными, чистыми и сухими (или слегка увлажненными).

- Запрещается использовать прибор на синтетических волосах (париках, накладках...).
- Сформируйте небольшую прядь волос шириной несколько сантиметров, расчешите ее и поместите между пластинами. Тщательно зажмите волосы между пластинами (fig.1E) и медленно скользите прибором по волосам по направлению от корней к концам (fig.2-4-5).
- Если у вас очень густые или вьющиеся волосы, вы можете улучшить результат, обрызгав волосы водой, прежде чем приступить к их выпрямлению.
- Благодаря равномерному распределению тепла керамическое покрытие plates позволяет предотвратить ваши волосы от повреждений, вызванных воздействием слишком высокой температуры.
- Прежде чем укладывать распрямленные волосы в прическу, подождите, пока они остынут (fig.6).

РЕКОМЕНДАЦИИ ПАРИКМАХЕРА-ПРОФЕССИОНАЛА

- Всегда начинайте выпрямление с низкого прядей: сначала обработайте волосы на затылке, затем по бокам и только после этого прядь спереди.
- Чтобы избежать появления «поскока» на длинных волосах, проводите эту операцию плавными и непрерывными движениями.
- Для усиления эффекта, перед выпрямлением волос вы можете нанести мусс для укладки.

5. УХОД

ВНИМАНИЕ! Перед чисткой обязательно отключайте прибор от сети и дайте ему остыть.

- Запрещается погружать прибор в воду.
- Для чистки прибора: отключите прибор от сети, отсоедините его от проводки и мягкой влажной тканью и насую протрите сухой тканью (fig.8).

6. УЧАСТВУЙТЕ В ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ!

Ваш прибор содержит многочисленные комплектующие, изготовленные из ценных или могущих быть использованными повторно материалов.

- По окончании срока службы прибора сдайте его в пункт приема или, в случае отсутствия такового, в уполномоченный сервисный центр для его последующей обработки.

Перед використанням приладу уважно прочітайте інструкцію з використання, а також правила безпеки.

1. ЗАГАЛЬНИЙ ОПИС

A. Щипці
B. 2-позиційний вимикач
C. Світловий індикатор підключення приладу до електромережі
D. Регулятор температури (від 130 до 200 °С)
E. Пластини для розгладжування волосся з керамічним покриттям
F. Пристрій для вільного повертання електрошнур на виході з корпусу
G. Електрошнур
H. Система «ІОНІС»
I. Ізолюючі насадки
J. Lock System (блокування і розблокування щипці)

2. ПОРАДИ ІЗ БЕЗПЕКИ

- Додаткові прилади пристрою дуже нагріваються під час використання. Уникайте стикання шкіри з пристроєм. Завжди переконайтеся у тому, що шнур живлення не контактує із гарячими частинами пристрою.
- Задля Вашої безпеки цей пристрій відповідає усім вимогам стандартів та нормам (Директивами з низького напруги, електромагнітної сумісності, навколишнього середовища тощо).
- Відключіть пристрій від електромережі: перед проведенням напруги, передустановленому для роботи прибора. Любая ошибка при подключении может нанести прибору непоправимый вред и аннулировать действие гарантии на прибор.

Для обеспечения дополнительной защиты рекомендуется установить в электрической сети питания ванной комнаты систему с дифференциальным распределением с током срабатывания, не превышающим 30 мА. Обратитесь за советом к специалисту-электрику.

- Внимание: запрещается прикасаться к включенному прибору мокрыми руками или пользоваться им в непосредственной близости от емкостей, в которых находится вода (ванна, душевая кабина, умывальник и т.п.).
- Если прибор используется в ванной комнате, после использования отключайте его от сети, так как влажность в воде может представлять опасность даже в случае, если прибор выключен.
- Следите за тем, чтобы дети не могли дотронуться до прибора.

Устройство не предназначено для использования людьми с ограниченными физическими и умственными способностями (включая детей), а также людей, не имеющих соответствующего опыта или необходимых знаний. Назначение прибора не предусматривает данное устройство только под наблюдением или после получения инструкций по его эксплуатации от лиц, отвечающих за их безопасность. Следите за тем, чтобы дети не играли с устройством.

- Если шнур питания поврежден, в целях безопасности его замена выполняется производителем, или в соответствующем сервисном центре, или квалифицированным специалистом.
- Не используйте ваш прибор и обратитесь в соответствующий Сервисный Центр в следующих случаях:
 - в случае падения прибора.
 - в случае неправильной работы прибора.
- При возникновении любых неполадок при использовании прибора смотрите параграф "в случае возникновения проблем" или обращайтесь в нашу службу по обслуживанию клиентов или в вашему продавцу.
- Запрещается использовать прибор в случае повреждения шнура питания.
- Запрещается погружать прибор в воду или споласкивать его под краном, даже для чистки прибора (fig.7).
- Не держите прибор влажными руками.
- Не держите прибор за корпус, т.к. он нагревается, а держите за ручку.
- Чтобы отключить прибор от сети, тяните не за шнур питания, а за выключатель.
- Запрещается использовать электрический удлинитель.
- Для чистки прибора не используйте средств, содержащих абразивные или коррозионные вещества.
- Не используйте прибор при температуре ниже 0°С и выше 35°С.

ГАРАНТИЯ

Ваш пристрій призначений тільки для домашнього використання.

Якщо не можна використовувати з професійною метою, гарантія на цей прилад анулюється.

3. ПОЧАТОК І ЗАКІНЧЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ

Ваш прилад дуже швидко нагрівається (лише за 60 секунд) до потрібної температури і підтримує її весь час, поки він умищений.

- Підключіть прилад до електромережі.
- Щоб відкрити щипці, натисніть кнопку "Lock System" (fig.1J).
- Перевірте 2-позиційний вимикач у положення "1" (fig.1B).
- Подождіть 60 секунд, поки прилад не стане готовий до використання (fig.2).
- Виставте температуру, яка якаякнайкше підходить для вашого волосся, за допомогою регулятора температури (fig.1D).
- По закінченні використання відключіть прилад від електромережі і, перед тим як скласти, дайте йому охолонути.

4. ВИКОРИСТАННЯ

Волосся не повинне бути запутаним, воно має бути чистим і сухим (або слегка вологим).

- Не використовуйте прилад для догляду за синтетичним волоссям (перуки, накладні волосся та ін.).
- Утворіть невелике пасмо шириною кілька сантиметрів, розчешіть його і вставте між пластинами. Міцно стисніть волосся між пластинами (fig.1E) і повільно тягніть прилад від коренів волосся до його кінчиків. (fig.3-4-5).
- Людям з довгими волоссями дуже важко кучеряво, для поліпшення результату перед розгладжуванням пасма волосся можна збризкати водою.
- Керамічне покриття пластин захищає ваше волосся від нерівняння завдяки рівномірному розподілу тепла.
- Перед розчсування волосся треба дочекатися, поки воно охолоне (fig.6).

ПОРАДИ ПЕРУКАРЯ

- Завжди починайте розгладжування з нижніх пасом: починайте з потилиці, потім переходите на волосся по боках голови і закінчите спереду.
- Щоб уникнути утворення параличів борозод по довжині волосся, пересувайте прилад м'якими і безперервними рухами.
- Для підсилення ефекту розгладжування можна попередньо накласти пенку для укладання волосся.

5. ДОГЛЯД

УВАГА! Перед очищенням приладу завжди відключайте його від електромережі і дайте йому охолонути.

- Ніколи не занурюйте прилад у воду.
- Для очищення приладу відключіть його від електромережі, протріть вологою ганчіркою і витріть сухою ганчіркою (fig.8).

6. БЕРЕЖІТЬ НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ!

- Ваш пристрій містить цінні матеріали, які можуть бути відновлені або перероблені.
- Здайте їх до пункту прийому або, в разі відсутності таког, до центру обслуговування, де їх зможуть ефективно утилізувати.

Należy zapoznać się uważnie z instrukcją obsługi oraz z zasadami bezpieczeństwa przed każdym użyciem urządzenia.

1. OPIS OBSŁUGI

A. Szczypce
B. Przełącznik (0-1)
C. Kontrolka świetlna sygnalizująca podłączenie urządzenia do zasilania
D. Termostat (130 do 200°C)
E. Płytki wygładzające, pokryte ceramiczne
F. Obrotowe wyścieły kabla
G. Kabel zasilający
H. System "IONIC"
I. Izolujące końcówki
J. Lock System (blokowanie i odblokowywanie szczypiec)

2. ZASADY BEZPIECZEŃSTWA

- W czasie używania urządzenia, jego powierzchnia bardzo się nagrzewa. Unikaj kontaktu ze skórą. Dopilnuj, aby kabel zasilający nigdy nie dotykał nagrzaných części urządzenia.
- W zjaimu bezpieczeństwa, urządzenie to spełnia wymogi obowiązujących norm i przepisów (Dyrektywy Niskonapięciowe, przepis z zakresu kompatybilności elektromagnetycznej, normy Środowiskowe...).
- Urządzenie powinno zostać odłączone od źródła zasilania: przed myciem i konserwacją, w przypadku nieprawidłowego działania, po zakończeniu używania oraz, gdy nawet na krótko, urządzenie pozostawione jest bez nadzoru.
- Sprawdzić czy napięcie Twojej instalacji elektrycznej odpowiada napięciu urządzenia. Kiedy nieprawidłowo podłączenie może spowodować nieodwracalne szkody, które nie są pokryte gwarancją.
- Aby zapewnić dodatkowe ochronę, zaleca się zainstalowanie w sieci elektrycznej zasilającej łazienkę bezpiecznika różnicowo-prądowego (RCD), którego różnicowy prąd zadziałania nie będzie przekraczał 30 mA. Propros o radę instalatora.

Uwaga: nigdy nie używaj urządzenia, jeśli masz mokre ręce, lub gdy urządzenie jest blisko waniai, prysznicy, umywalki i innych naczyń wypełnionych wodą...

- Jeżeli urządzenie jest używane w łazience, odłącz je od źródła zasilania po każdym użyciu, ponieważ zwiększenie wody stanowi zagrożenie także wtedy, gdy urządzenie jest wyłączone.
- Urządzenie powinno być przechowywane w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Urządzenie to nie powinno być używane przez osoby (w tym przez dzieci), których zdolności fizyczne, sensoryczne lub umysłowe są ograniczone, ani przez osoby nie posiadające odpowiedniego doświadczenia lub wiedzy, chyba że osoba odpowiedzialna za ich bezpieczeństwo nadzoruje ich czynności związane z używaniem urządzenia lub udziela im wcześniej wskazówek dotyczących jego obsługi. Należy dopilnować, aby dzieci nie używały urządzenia do zabawy.

Jeśli kabel zasilający jest uszkodzony, ze względu bezpieczeństwa musi zostać wymieniony przez producenta, autoryzowany serwis lub osobę posiadającą prawo, odpowiedzialność i pozwolenie, aby przez osoby nie posiadające odpowiedniego doświadczenia lub wiedzy, chyba że osoba odpowiedzialna za ich bezpieczeństwo nadzoruje ich czynności związane z używaniem urządzenia lub udziela im wcześniej wskazówek dotyczących jego obsługi. Należy dopilnować, aby dzieci nie używały urządzenia do zabawy.

- Jeśli kabel zasilający jest uszkodzony, ze względu bezpieczeństwa musi zostać wymieniony przez producenta, autoryzowany serwis lub osobę posiadającą prawo, odpowiedzialność i pozwolenie, aby przez osoby nie posiadające odpowiedniego doświadczenia lub wiedzy, chyba że osoba odpowiedzialna za ich bezpieczeństwo nadzoruje ich czynności związane z używaniem urządzenia lub udziela im wcześniej wskazówek dotyczących jego obsługi. Należy dopilnować, aby dzieci nie używały urządzenia do zabawy.

- W przypadku nieprawidłowego działania, zapoznaj się z rozdziałem "w razie problemu", lub skontaktuj z naszym działem obsługi klienta lub ze sprzedawcą urządzenia.
- Nie używaj uszkodzonego kabla.
- Nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani nie wkładaj go pod bieżącą wodę, nawet w celu jego umycia (fig.7).
- Nie trzymaj urządzenia mokrymi rękami.
- Nie trzymaj urządzenia za gorącą obudowę, ale za uchwyty.
- Aby wyłączyć urządzenie z sieci, nie pociągaj za kabel, ale za wtyczkę.

- Nie stosuj przedłużaczy elektrycznych.
- Do mycia nie używaj produktów szorstujących lub powodujących korozję.
- Nie używaj w temperaturze poniżej 0 °C i powyżej 35 °C.

GWARANCJA

Twoje urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do użytku domowego.

Kleśte otwarte stiskiem łącznika „Lock System” (fig.1J).
Przepełnij zapnutą/wypnutą dajkę do polowy „1” (fig.1B).
Uż po 60 sekundach je przyciśnij/prawiej w pozycji „1” (fig.1B).

Pomocí termostatu nastavte ideálnu teplotu pro své vlasy (fig.1D).

Po použití přístroje jej odpojte od sítě a před uložením jej nechte zcela vychladnout.

4. POUŽITÍ

Vlasy musí být rozčesané, čisté a suché (nebo mírně navlhčené).

- Přístroj není určen k použití na umělé vlasy (paruky, přívěsky...).
- Vytvořte menší pramínek vlasů o šířce několika centimetrů, rozčesjte jej a vložte mezi destičky. Vložíte mezi destičkami (fig.1E) jemně sevřete a pomalu a zlehklou skloumnete od kořínků ke konečkám (fig.3-4-5).
- Jestliže máte husté nebo vlnité vlasy, můžete dosáhnout lepšího výsledku, když před zahájením žehlení nastříkáte na pramínek vlasy vodou.
- Keramičky povrch destiček zajišťují rovnoměrné rozložení teploty a chrání tím vaše vlasy před nadměrnou teplotou.
- Vyrovnání vlasy česjte až po vychladnutí (fig.6).

4. VYKORISTOWANIE

Włosy muszą być rozczesane, czyste i suche (lub lekko wilgotne).

- Nie stosować urządzenia do modelowania włosów sztucznych (peruki, trefki...).
- Odziedzic male pasmo włosów o szerokości kilku centymetrów, rozczesać je i włożyć między płytki. Włosy ścisnąć mocno między płytkami (fig.1E) i wolno przesuwać urządzenie od nasady po końcówki włosów (fig.3-4-5).
- W przypadku bardzo gęstych lub kręconych włosów, można poprawić efekt rozplajając wodę na pasma włosów przed ich wygładzeniem.
- Pokrycie ceramiczne płytek chroni włosy przed zbyt wysoką temperaturą, dzięki równomiernemu rozkładaniu ciepła.
- Odczekać, aż wyprostowane włosy ostygną, a następnie uczesać je (fig.6).

PRAKTYCZNE PORADY FRYZJERA

- Ważnym jest rozpoczynać od dolnych pasm: zaczynać z potylicy, potem przechodzić na włosy po bokach i na końcu z przodu.
- Aby nie dopuścić do tworzenia się prążków na długości włosów, przesuwać urządzenie zwinymy, płynnym ruchem.
- Aby uzyskać efekt wygładzenia, przed przystąpieniem do prostowania włosów można na przednie pasmo włosów nałożyć odpowiedającym způsobem.

5. KONSERWACJA

UWAGA! Przed każdym zczyszczeniem urządzenia należy odłączyć je od źródła zasilania i pozostawić do ostygnięcia.

- Nigdy nie zanurzać urządzenia w wodzie.
- Aby wyyczyścić urządzenie: odłączyć je od źródła zasilania, przetrzeć wilgotną szmatką i wytrzeć suchą szmatką (fig.8).

6. BIERZMY CZYNNY UDZIAŁ W OCHRONIE ŚRODOWISKA!

Urządzenie to zbudowane jest z licznych materiałów nadających się do powtórnego wykorzystania lub recyklingu.

Należy oddać je do punktu zbiórki odpadów, a w przypadku jego braku do autoryzowanego serwisu, w celu jego przetworzenia.

Před použitím si pozorně přečtete návod k použití a bezpečnostní pokyny.

1. OBECNÝ POPIS

A. Szczypce
B. Przełącznik (0-1)
C. Kontrolka świetlna sygnalizująca podłączenie urządzenia do zasilania
D. Termostat (130 do 200°C)
E. Żelkzi destičky, keramičky povrch
F. Otáčacia vývodka napájacieho kabla
G. Napájací šňúra
H. Systém na „IONIZACIU VLASOV“
I. Izolační koncovky
J. Lock System (zajistění a odjistění kleští)

2. BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

- Během používání jsou jednotlivé součásti přislušenství velice horké. Zabraňte kontaktu s kůží. Dbejte na to, aby se napájecí šňůra nikdy nedostala do kontaktu s horkými částmi vašeho přístroje.
- V zájmu vaší bezpečnosti je tento přístroj ve shodě s použitelnými normami a předpisy (Směrnice o nízkém napětí, Elektromagnetické kompatibilitě, Životním prostředí...).
- Přístroj musí být odpojen od sítě: před čištěním a údržbou, v případě funkční poruchy, po ukončení použití, jestliže se vzdáte, třeba jen na několik okamžiků.
- Ujistěte se, že napájecí napětí vašeho přístroje odpovídá napětí ve vaší elektrické instalaci. Při jakémkoliv chybném připojení k síti může dojít k nenapravitelnému poškození, na které se nevztahuje záruka.
- V zájmu zajištění zvláštní ochrany doporučujeme nainstalovat do elektrického okruhu, který zajišťuje napájení v koupelně instalaci rozdílové jističky (diferenciální proudem (DDR) pro diferenciální pracovní proud do 30 mA. Poradte se u svého instalátora.

Pozor: přístroj nikdy nepoužívejte s mokrymi rukama nebo v blízkosti vody, která se nachází vodu vany, v sprše, umyvadle nebo v jiných nádobách...

Po použití přístroje v koupelně jej odpojte od sítě, protože blízkosti vody může být nebezpečný, i když je přístroj vypnutý.

Nenechávejte jej v dosahu dětí.

Ventehávitje ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

Nenahzajte ho v dosahu deti,

